

报料内容一经采用  
据新闻性即付30至2000元不等奖励

海口热线 18889995550 琼海热线 18889995552 东方热线 18889921115 儋州热线 18889995557  
三亚热线 18889995551 文昌热线 18889995553 屯昌热线 18889921116 万宁热线 18889991110

2019年11月8日 星期五  
责编/吴懿斌 美编/颜鹏

# 商铺设障碍物霸占公共停车位 交警没收障碍物并对涉事店主警告教育

## 提醒:如遇类似情况,车主可拨打110报警

南国都市报热线966123讯(记者石祖波 文/图)连日来,有家住澄迈的车主向南国都市报记者反映,在澄迈县金江镇多个路段,尤其是该镇解放西路沿路,不少临街商家违规通过设置障碍物等手段,霸占各自铺面门前机动车道上由交警部门划设的公共停车位,恶意阻止其他车辆停放,希望交警部门对违规霸占公共停车位的行为进行整治。

11月7日上午,记者从澄迈县金江镇解放西路看到,沿路机动车道两侧由交警部门设置了一些公共停车位,但个别商铺业主私自自家铺面门前的公共停车位上放置了反光锥筒、水桶等障碍物。

“开车在解放西路临时停车,经常遭遇沿路商铺业主霸占公共停车位。有的是在公共停车位上放置反光锥筒、水桶等障碍物,明确阻拦其他车主在现场停车;有的公共停车位明明是空着的,等开车到场停放好车之后,临街商铺也冲上来辱骂车

主,态度恶劣,要求将车挪走,不允许在他店门口停车,认为影响到其做生意……”家住澄迈的徐先生向记者反映,这些临街商铺业主蛮横“霸占”公共停车位,明显侵占了公共资源,希望媒体关注后,相关部门出手加强整治。

记者走访了解到,不少车主对这种恶意侵占公共停车位的行为十分反感,但为了避免产生纠纷和冲突,大多往往选择“忍气吞声”。与此同时,不少车主呼吁交警部门对临街商铺违规霸占城市公共停车位的行为进行整顿。

针对当地群众反映现场存在霸占公共停车位的行为,记者及时联系到澄迈县公安局交警大队,此事立即引起该大队负责人高度重视。当天上午,澄迈县交警大队大队长陈昌政立即调派辖区巡查民警,组织沿路巡查,对发现沿路故意设置反光锥筒、水桶等障碍物占用公共停车位的,立即没收,将沿路违规占



经记者反映后,澄迈交警赶到现场巡查整治

据公共停车位的障碍物全部清理干净,同时,巡查民警对沿路私自设置障碍物占据公共停车位的商铺经营者进行了警告教育。

交警部门提醒广大市民:公共停车位是公共资源,私自占有、使用公共资源是一种违法行为。广大市民如遇到私自霸占公共停车位的,可以直接拨打110举报。

# 揩油“变态男”又出现了 这次是在公交车上摸女子大腿……

南国都市报热线966123讯(记者徐培培)“想不到之前在南国报看到的‘变态男’也被我遇上了!”6日晚上,市民曾女士在南国都市报爆料群向记者求助。

据曾女士介绍,当晚她搭乘从福安新村开往高铁城西站的25路公交车,约在20时26分许,这名男子在海甸二东路邮政学校车站上车。“他上来就坐在我对面,问我现在几点了。”曾女士说,正觉得奇怪的时候,这名男子竟然伸手摸她的腿,她当场予以呵斥,并站起来往后排走去。

“小妹你在哪下车?”“你要去哪里?”“你去上班还是去上学啊?”“你能不能借我一

块钱?”该男子在后面追问,曾女士没有理会,而是在车辆后排拍摄了一段小视频。视频显示,该男子又陆续向后来上车的女士伸手“借一块钱”,并问一些奇奇怪怪的话,却没有攻击性行为,疑似患有精神疾病。

曾女士想起来,今年8月30日,南国都市报曾报道在海口龙华路一公交站台,有女市民遭遇“变态男”触摸身体“揩油”,她立即在手机搜索,发现那名男子就是自己遇到的这名男子。

据了解,海口有不少人曾经看到过这名男子出现在龙昆南路、龙华路段公交站台,搭讪陌生女性并动手触摸别人。

市民张女士称:“我多次在龙华公交站台看到这名男子对女性动手动脚,被人一骂,他即走开,事情没闹得很大,一般妇女也很难启齿。”

据记者了解,该男子行为涉嫌猥亵妇女违法犯罪行为,轻者可按照《治安管理处罚法》第四十四条的规定予以行政处罚,情节严重的可能构成刑法中的强制猥亵妇女罪。在此,提醒广大女性,如遇上述情况,第一时间报警,以保护自己的合法权益。

如您有该男子家人信息,或知道他的具体情况,可联系本报海口热线18889995550。

11月7日见报稿件  
新闻爆料奖

祝女士 50元

《儿子称被幼儿园老师“按摩”的》

谢先生 50元

《小轿车连撞两车后侧翻》



966123  
微信公众号



966123  
微信爆料群

## 旅客饿昏倒在动车上 动车警民合力施救

南国都市报热线966123讯(记者王燕珍 通讯员 陈惠 柏睿)11月6日23时50分许,C7351次列车运行到琼海至万宁区间,车上保洁用对讲机通报有名旅客在7车卫生间门口有旅客昏倒了。

接报后,当班安全员、列车长第一时间赶赴现场,同时广播寻医。现场旅客面色苍白,眼睛无神,不能言语,疑似低血糖,列车长组织餐饮员送来糖水提供给该旅客,安全员在旁疏导周围旅客维持环境空气流通,休班回家的乘警也加入救助中,经过大家的合力施救,过几分钟后该旅客病情渐渐得到缓解和好转。

据了解,2019年11月6日,该昏倒旅客王女士和其妹妹早上6时30分乘坐动车到海口看病,看病期间因检查项目多顾不上吃饭,等检查完病后已是晚上,接着又赶22时30分的动车回三亚,俩姐妹一天都没吃上饭,导致王女士坐车途中因低血糖昏倒。

## 市民捡到一只猫头鹰 林业局指导放生

南国都市报热线966123讯(记者孙春丽)11月7日早上,林先生在海南大学散步时发现一只猫头鹰掉在地上飞不起来,“我正在海大校园里散步,然后在几棵下的草地上发现的,好像飞不了,但没看到明显受伤”。随后,林先生一直守着猫头鹰,寻找相关部门帮助。

最后,猫头鹰被海口市林业行政执法支队工作人员送到海口龙泉镇的树林里放生了。海口市林业行政执法支队工作人员周先生说,猫头鹰为国家二级保护动物,主要以昆虫、鼠、小型鸟类为食,对生态环境有着重要的意义。因此,如果遇到猫头鹰或者其他不知名的小动物,一定及时拨打110或当地的林业局,进行妥善处理。

## 货车边走边洒 高速路成“玉米地”

南国都市报热线966123讯(记者王燕珍)11月6日下午14时40分许,在西线高速公路493公里处三亚往海口方向,一辆拉玉米的大货车因车辆后盖不密闭有缝隙,一路飘洒了很多玉米,这一幕也被海南省公安厅交警总队和南国都市报联合组建的交通违法拍客微信群的拍客拍下。

据悉,当事车辆是从洋浦拉玉米上高速公路,因车辆后盖不密闭有缝隙,造成在高速公路上飘洒。儋州市交警支队在巡逻中发现,第一时间摆好锥桶,有序指挥车辆通行,所幸没有发生交通事故,同时通知高速公路养护中心来现场进行清理。相关高速公路的清理费用和处罚由养护中心处理。交警支队对司机进行现场警告教育,让司机配合清理现场,未做处罚。直到当天晚上18时,才清理好了现场。(奖金50元)

## 交通拍客

海南省公安厅交警总队、南国都市报主办

